

焦作宇华实验学校

盛大成人礼见证青春蜕变

本报讯(记者贺璐)5月28日晚,焦作宇华实验学校举办了“芳华有志凌星汉,纵意青春破万难”2023级成人礼。

仪式上,学子们在父母和师长的陪伴下跨越“成人门”。家长为子女戴成人帽,全体学生行拜谢礼感恩家国。18响礼炮宣告礼成。现场气氛庄严而温情。

活动融合历史传承与青春誓言。情景剧《赤子之歌》通过“抬棺将军”“血书志士”等形象演绎家国情怀,诗朗诵《丹心铸魂,青春逐梦》激荡担当精神。宪法册授予仪式,标志着学子正式成为法定公民。领誓人徐多谦带领全体宣誓——立鸿鹄志,做奋斗者!

温情环节中,生日蛋糕缓缓推上舞台,烛光点亮会场,现场师生共唱生日歌。家书互换



活动现场。

本报记者 贺璐 摄

时刻,无数拥抱与“我爱你”的告白令全场动容。校长金广磊勉励学子“立青云之志,担家国之责”。师生合唱的《闪耀》将

晚会推向高潮。在音符的律动中,星空下青春的舞姿宣告:18岁是告别青涩的勇气,更是肩负责任的起点。

学生路小学

科技嘉年华燃爆“六一”

本报讯(记者贺璐)近日,学生路小学“智趣科技·创想未来”嘉年华活动盛大开启。

活动伊始,校长杨芳向全体同学送上真挚的节日祝福,字里行间满是对孩子们成长的关怀与期许,鼓励大家在探索中求知、在实践中成长,让童年的每一刻都闪耀着梦想的光芒。

随后,市科技馆工作人员为同学们带来了一场奇妙的科学实验秀,激光笔气球、钉子气球、一纸托千金、以神奇的液氮化学反应现象,将现场气氛推向高潮。接着,机器狗、机器人踏着科技的节拍闪亮登场,它们灵动的身姿、炫酷的动作、有趣的互动仿佛带同学们穿越时空,置身于充满无限可能的未来世界,开启一场超乎想象的智能狂欢之旅。

活动现场,学校联合科技馆设置了科普大篷车巡展。在这里,孩子们可以通过亲手操作,了解力学、光学、电磁学等科学知识,在实践中体验科学乐趣。学校还设置了科技比赛,从趣味十足的“纸飞机距离赛”到创意满满的“纸牌搭高赛”,丰富多样的赛事让校园处处洋溢着欢声笑语。

科创展示区聚集了“小发明家们”的精彩作品,有孩子们用画笔描绘的星际城市、AI世界,用废旧材料打造会“呼吸”的生态瓶、能“射击”的空气炮等,每一件作品都是想象力与科技的碰撞。

在这场科技嘉年华中,孩子们通过动手实践感受科技魅力,在欢乐探索中收获成长,度过了一个快乐的“科技六一”。



5月30日,丰泽园小学举办庆“六一”文艺会演,全体师生齐聚一堂,共同庆祝属于孩子们的节日。图为同学们载歌载舞庆祝自己的节日。

本报记者 贺璐 摄



5月29日,幸福街小学教育集团焦北校区千余名学生会聚一堂,呈现了一场异彩纷呈的综合素质展示活动。图为两名学生正在展示舞蹈。

本报记者 贺璐 摄



活动现场,萌萌的机器狗为孩子们表演舞蹈。

本报记者 贺璐 摄



5月28日、29日,市实验幼儿园举办了科技大庙会,通过一系列的科学活动激发幼儿对科学的好奇心和探索欲。

本报记者 马雅宁 摄



5月27日,焦西小学迎了解放区幼儿园大班的孩子们,开展了一场生动的幼小衔接校园体验活动,让小朋友们对即将到来的小学生活充满期待。

本报记者 马雅宁 摄

孟州市大定办事处大定小学

“六一”会演点亮童心



文艺会演欢快举行。

陈静 摄

本报讯 5月27日,孟州市大定办事处大定小学“童心飞扬 放飞梦想”“六一”文艺会演欢快举行。

会演现场,古筝社团带来的《虫儿飞》悠扬悦耳,舞蹈社团《柴儿划起的歌谣》灵动优美,小合唱《一片叶子长大了》等节目尽显童真,武术操、篮球操刚劲有力,小品《远离手机》、情景剧《朝代歌》等创意节目寓教于乐。孩子们用精彩表演展现才艺,传递对梦想的憧憬,现场掌声不断,洋溢着欢乐氛围。

(陈静 程园园)



5月30日,众成教育集团中站实验小学举行“六一”会演暨艺术节展演活动。全校19个会演节目依次上演,小演员们身着节日的盛装一展风采。

本报记者 常佳 摄